

7 **Măzäre își ostilează liderii centrului ai PSD?**
Nu sunt omul căruiu cineva să-i spună să nu zică ceea ce crede"

Radu Măzäre, primarul municipiului Constanța, a declarat, ieri, că nu îl are scuze pentru că l-a catalogat pe ministrul Justiției drept „un papa-lășter” și a menționat că el crede în ceea ce a spus.



3 **Ștefan Garolea, condamnat pentru mișă**
Fostul adjunct al șefului Vămi Port Constanța cere reabilitarea

Ștefan Garolea, fostul adjunct al șefului Vămi Port Constanța, cere autorităților competente reabilitarea judiciară. În acest sens, Garolea a formulat o solicitare, care a fost depusă pe rolul Tribunalului Constanța.



3 **Accident teribil pe bulevardul Mamaia, lângă Spitalul Militar**
Patru pictoni, loviți în plin pe „zebră”. Un copil a fost dat cu capul de bordura



JOI,
14 AUGUST 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Declin catastrofal al cifrei de afaceri
Mazăre, în insolvență 7
Potrivit portalului antiexpert.ro, societatea Dumină SA (București) a intrat în insolvență, după un declin catastrofal al cifrei de afaceri.



Cea mai tare distracție de pe litoral, între 13 și 17 august
S-a dat startul
„Euforiei Eforiei 2014” 2



Măzäre susține că nu s-a emis mandat internațional de urmărire
„Nicioșor era destul de chinuit în vocea” 7
Starea de sănătate a lui Nicioșor Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța suspendat din funcție de prefectul Radu Volcinschi, l preocupă în continuare pe Radu Măzäre.



Rompetrol va achiziționa o centrală termică pe combustibil neconvențional pentru ISU
„Dobrogea” 7



Nicoleta Roxana și „micul Bonjaski”
O frumoasă blondă l-a furat inima
luptătorului Madalin Crăciunici 6



Apreciat de mulți și pentru evoluția plină de curaj de la „Supergoat” gălățeană de Constanța, tânărul de 20 de ani de la clubul Karu Kento a prins gustul marilor confruntări.

Tentativă forțată de resuscitare a culturii?

Mazăre îi vrea pe instrumentiștii Teatrului „Oleg Danovski” la carnavalul din Mamaia

7



Radu Măzäre, primarul municipiului Constanța, a făcut, ieri, o vizita la cirul Americano Vargas, pentru a-și alege animalele alături de care va „defila” la cea de-a treia ediție a carnavalului din Mamaia, context în care primarul îl va intruchupa pe faraonul Ramses. „Trebuie să recreăm atmosfera din Egiptul Antic și toată atmosfera de acolo presupunem pentru ei animalele. Dacă ai observat, și zeii lor sunt intruchupați de oameni

cu cap de animale. Zeii erau și animale și reprezentau ceva mistic pentru ei și, atunci, obligatoriu era să dăm o culoare și savoare în plus”, a explicat Măzäre motivul pentru care, la carnavalul din 30 august, vor fi animale și animale. Liderul PSD Constanța a lăsat să menționeze că evenimentul ținut în legende: „Ați văzut că și la Ștefan cel Mare era combinat cu legende, la fel va fi și la Ramses”. „Pentru copii, carnavalul

va fi fascinant și aștept să vină să vadă pe viu animalele și spectacolul pe care o să-l fac acolo, combinat, bineînțeles, cu lupta, cu bălău, cu costumele, cu partea de istorie pe care o s-o prezentăm”, a afirmat primarul Constanței. Cel mai interesant este însă faptul că edilul-șef intenționează ca, în ediția din 30 august a carnavalului, să îi angreneze și pe instrumentiștii Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”.

Casieriile RAJA, închise pe 15 august



Având în vedere permanența activității de furnizare a serviciilor de alimentare cu apă și canalizare, SC RAJA SA aduce la cunoștință tuturor abonaților că, în data de 15 august, echipele de intervenție și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către telefonul dispecerului - 0241.66.44.44 - vor fi preluate non-stop. Și echipele de intervenție vor fi pregătite să intervină cu promptitudine, pentru că toate avariele sau defecțiunile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile societății la parametri optimi. Singurul serviciu care și va modifica programul de lucru în această perioadă este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonații interesați să-și achite facturile la apă potabilă și canalizare în aceste zile trebuie să vină ca, pe data de 15 august, toate casierile vor fi închise, iar sâmbătă, 16 august, acestea vor fi deschise în intervalul 8.00 - 13.30. (Nicoleta BACLU)

*Ca multi ani
celor care sarbatoresc
Sfanta Maria si Ziua Marinei!*

ZIUA